
 

 

GRUNDEJERFORENINGEN 

STENSHAVEGAARD 
 

Referat af den ordinære generalforsamling den 29. april 2019 i Bibliotekscaféen, Hvidovrevej 280. 

Bestyrelsen var repræsenteret ved 4 medlemmer. Fremmødet udgjorde inklusiv bestyrelsen 14 

deltager som repræsenterende 9 grundejer/medlemmer ud af 113 mulige. 

 

Dagsorden: 
1) Valg af dirigent: 

2) Beretning/forhandlingsprotokol  

3) Regnskab, revisionsprotokol  

4) Indkomne forslag fra bestyrelsen  

5) Indkomne forslag fra medlemmerne  

6) Fastsættelse af bestyrelsens honorar  

7) Fastsættelse af kontingent  

8) Valg til bestyrelse: 

a) Formand er på valg. Formand modtager genvalg. 

b) Bestyrelsesmedlem Finn Ivo Heller på valg. Finn modtager genvalg. 

c) Bestyrelsessuppleant er på valg – ønsker ikke genvalg. 

d) Valg af revisor 

9) Eventuelt 

Referat: 

1) Valg af dirigent: 

Henning Hansen blev valgt uden modkandidat. Henning Hansen konstaterede, at 

generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 

 

2) Beretning/forhandlingsprotokol: 

 Der har været 4 bestyrelsesmøder siden den sidste generalforsamling. 

 Bestyrelsen har behandlet den nye ”Persondataforordning” og overholder kravene. 

Vi ligger ikke inde med personfølsomme data. Vi har kun kontaktdata på alle vores 

medlemmer, som kan hentes i andre offentlige databasser. Og oplysningerne bliver 

kun brugt til at sende beskeder og indkaldelser ud til vores medlemmer. 

 Vi er fortsat medlem af SGH, som er en paraplyorganisation - ”Sammenslutningen af 

Grundejerforeninger i Hvidovre Kommune.” 

 De ældste af foreningens protokoller er overdraget til Forstadsmuseets arkiv. Der er 

mulighed for at vi kan låne protokollerne. 

 Vores hjemmeside er sat i drift og mangler kun nogle få opdateringer, som vil ske i 

løbet af forsommeren. 

 

3) Regnskab, revisionsprotokol: 

Lis fremlagde et revideret regnskab, som er gennemgået og godkendt af vores revisor, som 

blev valg på generalforsamlingen i 2018. Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger. 

 

4) Indkomne forslag fra bestyrelsen: 

Der er ingen indkomne forslag fra bestyrelsen til generalforsamlingen. 



 

 

 

5) Indkomne forslag fra medlemmer: 

Bestyrelsen har ikke modtaget indkomne forslag fra medlemmer til generalforsamlingen. 

 

6) Fastsættelse af bestyrelsens honorar: 

Det blev enstemmigt vedtaget, at bestyrelsens rådighedsbeløb fortsat skal andrage 3.000 

kr. pr. år. 

 

7) Fastsættelse af kontingent: 

Det blev besluttet, at der fortsat ikke opkræves kontingent i foreningen. Der opkræves 

fortsat et tilmeldingsgebyr på kr. 600,- for nye tilflyttere / medlemmer. 

 

8) Valg til bestyrelse: 

Nedenfor og med de krævede valg kom bestyrelsen til at se således ud for den kommende 

periode: 
 

• Jens Kistrup – Paris Boulevard 3, modtog genvalg som formand 

• Lis Mogensen – Helenas Alle 11, kasserer - var ikke på valg  

• Henning Hansen – Hvidovrevej 408, bestyrelsesmedlem – var ikke på valg 

• Finn Ivo Heller – Menelaos Boulevard 15, genvalgt som bestyrelsesmedlem og sekretær 

 

• Bjarne Kristansen – Hvidovrevej 418 - modtog nyvalg som bestyrelsessuppleant 

• Vibeke Zimling – Odysseus Alle 3, ønskede ikke genvalg og er trådt ud som bestyrelsessuppleant 

• Niels Kjær – Priamos Alle 4, blev genvalgt som revisor 

• Leo Hansen – Æneas Alle 1, blev genvalgt som revisorsuppleant 

• Thomas Christensen, Achilles Alle 14B – Valgt som Foreningens Tovholder for ”Højhus projektet” 

 

9) Eventuelt: 

Et medlem (Thomas Christiansen) orienterede om borgermødet på et nyt højhus på 20 

etager på hjørnet af Gl. Køge Landevej og Hvidovrevej. Der deltog ca. 35 beboere på 

mødet. Der er endnu ikke taget endelig politisk beslutning af projektet fremtid. Thomas 

blev valgt til Foreningens Tovholder for ”Højhus projektet” 

 

Herefter blev generalforsamlingen afsluttet kl. 19:12 i god ro og orden.  

 

Hvidovre den 7. maj 2019: 

 

Referatet er udarbejdet af Finn Ivo Heller – Referent 

Godkendt digitalt af Henning Hansen – Dirigent 


